

## **PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 14 septembrie 2016 în cadrul ședinței  
extraordinare a Consiliului Județean Botoșani, convocat prin  
Dispoziția președintelui Consiliului Județean Botoșani nr. 226/12.09.2016

### **D-l Costică Macaleți**

Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean de astăzi. La lucrările ședinței sunt prezenți un număr de 29 de consilieri județeni, absentând motivat d-l consilier județean Olaru Cătălin-Cristian.

La ședință participă directorii direcțiilor Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

Este prezent și d-l Marcel Stelică Bejenariu, secretarul județului.

Ordinea de zi cuprinde 2 puncte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu județean cu suma de 1220,00 mii lei atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, pe anul 2016;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 106/11.08.2016 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor necesare acordării drepturilor de care beneficiază copiii/elevii/tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă.

Dacă aveți intervenții cu privire la ordinea de zi? Nu sunt. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 29. Se aprobă în unanimitate.

**Trecem la punctul 1 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu județean cu suma de 1.222,00 mii lei atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, pe anul 2016.

În conformitate cu prevederile art. 119 alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, „pe parcursul exercițiului bugetar, autoritățile deliberative pot aproba rectificarea bugetelor în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a legii de rectificare a bugetului de stat, precum și rectificărilor bugetelor locale li se vor aplica aceleași proceduri ca și aprobării inițiale a acestora, cu excepția termenelor din calendarul bugetar”.

Prin Ordonanța Guvernului nr. 14/2016 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2016, bugetului propriu județean i-au fost majorate sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județului cu suma de 1.222,00 mii lei, astfel:

- 512,00 mii lei pentru implementarea Programului de încurajare a consumului de fructe proaspete în școli;

- 537,00 mii lei pentru plata contribuțiilor personalului neclerical angajat în unitățile de cult;

- 173,00 mii lei pentru învățământul special și centrele județene de resurse și asistență educațională, sume necesare pentru aplicare prevederilor Legii nr. 85/2016 și pentru plata restanțelor aferente titlurilor executorii ce trebuiau plătite la data de 31.12.2015, potrivit legii.

Potrivit scrisorii nr. 417724/17.08.2016 a Ministerului Finanțelor Publice – Cabinet Secretar de stat, sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată aprobate pe anul 2016 se modifică și se repartizează în trimestrul III.

Motivat de prevederile legale menționate mai sus, propun rectificarea bugetului propriu județean cu suma de +1.222,00 mii lei atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli pe anul 2016.

Având în vedere necesitatea respectării termenului prevăzut de art. 19 alin. (2) din Legea nr. 273/2016, în conformitate cu prevederile legale a fost întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun spre de zbatere și aprobare.

Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 29. Se aprobă în unanimitate.

**Trecem la punctul 2 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 106/11.08.2016 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor necesare acordării drepturilor de care beneficiază copiii/elevii/tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă.

Potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 423/2016 privind repartizarea pe județe a sumelor aprobate prin lege pentru finanțarea drepturilor copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, precum și metodologia de aplicare a acestor sume unităților de învățământ de masă pentru anul 2016, județului Botoșani i-a fost repartizată suma de 2.219,00 mii lei.

Conform metodologiei de aplicare a sumelor, Consiliile județene stabilesc sumele convenite fiecărei unități administrativ-teritoriale în baza „Situăției beneficiarilor” transmisă de către Inspectoratele Școlare Județene, avizate de către Centrele Județene de Resurse și Asistență Educațională.

În baza adresei nr. 7611/20.07.2016 a Inspectoratului Școlar Județean Botoșani, prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 106/11.08.2016 s-a aprobat repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor necesare acordării drepturilor de care beneficiază copiii/elevii/tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă din județul Botoșani, în sumă totală de 2.157,95 mii lei.

Suma rămasă nerepartizată din cea alocată prin Hotărârea Guvernului nr. 423/2016 este de 61,05 mii lei.

Cu adresa nr. 8332/31.09.2016 Inspectoratul Școlar Județean Botoșani transmite o completare la „Situția beneficiarilor” cu un copil care a fost „omis” de la Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani.

Având în vedere cele prezentate se propune modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 106/11.08.2016, în sensul repartizării Municipiului Botoșani a sumei de 3,33 mii lei.

Celelalte prevederi ale hotărârii menționate mai sus, rămân nemodificate.

Față de cele prezentate, considerăm că sunt întrunite condițiile legale pentru includerea pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean pe care îl supun spre dezbateră și aprobare.

Dacă aveți intervenții cu privire la acest proiect de hotărâre?

**D-na Breșug Cristina**

Aș dori să vă aduc la cunoștință că 111 copii nu beneficiază de ajutorul de cazarmament și masă în valoare de 16,6 lei/zi, bani de care beneficiază în schimb cei cu CES (cerințe educaționale speciale).

Copiii sunt luați în evidență și au mare nevoie de acești bani.

**D-l Costică Macaleți**

Prin Direcția Buget-Finanțe o să facem o adresă la Guvern și în următoarea ședință vă vom aduce la cunoștință modul de rezolvare.

Dacă mai sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 29. Se aprobă în unanimitate.

*S-au prezentat în sala de ședință d-l Buhăianu Bogdan Ciprian și d-l Radu Judele.*

**D-l Costică Macaleți**

Intenția mea este ca în fiecare ședință să discutăm câte 2 cereri de aprobare pentru fondurile necesare în vederea demarării de lucrări și reparații la Drumuri Județene. Avem pregătită o strategie și avem o aprobare la A.D.R. pentru un drum strategic de la vechiul consiliu județean. Vom trece la declasificări și clasificări de drumuri.

Este vorba de drumul spre Racovăț, făcut drum național la intrarea în țară.

**D-l Achitei Vasile Cristian**

Asta s-a cerut din 2012.

**D-l Costică Macaleți**

Eu nu fac o discuție politică. Mai este și drumul Hănești-Manoleasa și drumul de la Roma-Havârna. Mi-aș dori să fim parteneri.

**D-l Sorescu Gheorghe**

Apreciez că nu e greua moștenire. Presa a făcut aprecieri exprese la P.N.L., era un termen de valabilitate, 2006-2007. Să facem administrație este corect, dar să nu se transfere în zona politicului.

**D-l Birta Dorin**

A fost o declarație în presă că s-a terminat luna de miere. Dacă vreți să fac asta cu documente, o fac, în sensul în care au fost cheltuiți banii.

**D-I Costică Macaleți**

Alte intervenții?

**D-I Radu Anton**

Ministerul Apărării Naționale deține orto-foto-planuri, care pot fi achiziționate și utilizate gratuit de către Consiliul Județean și dacă se dorește acest lucru, să fim informați.

**D-I Costică Macaleți**

Cei care au făcut armata să aducă o copie după livretul militar, așa prevede Regulamentul, iar cei care nu au făcut armata, să facă niște ședințe de pregătire militară.

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,**  
Costică Macaleți



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
Marcel Steliță Bejenariu



**ÎNTOCMIT:**  
Aurica Boca



Red. A.B.

Dact.A.B.

1 ex.